
PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO – BAHIA – PMJ 
AUTARQUIA MUNICIPAL DE ABASTECIMENTO – AMA 

DIRETORIA EXECUTIVA  

5%

43%

36%

16%

Como você avalia o atendimento desta Autarquia no Setor de 

Segurança

Ótimo

Bom

Regular

Péssima

10%

69%

19%

2%

Como você avalia o atendimento desta Autarquia 

no Setor de Limpeza

Ótimo

Bom

Regular

Péssima

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pesquisa realizada entre os dias 26 e 27 de abril e 02, 03 e 04 de maio de 2022. Entrevistados 162 permissionários 
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Pesquisa realizada entre os dias 26 e 27 de abril e 02, 03 e 04 de maio de 2022. Entrevistados 162 permissionários 

33%

53%

12%

2%

0%

0%

Como você avalia o atendimento desta Autarquia 

no Setor de Portaria

Ótimo

Bom

Regular

Péssima

Não Conhece

Não Opinou

35%

51%

8%
0%1%5%

Como você avalia o trabalho que está sendo feito 

pela atual Gestão do Mercado do Produtor

Ótimo

Bom

Regular

Péssima

Não Conhece

Não Opinou

Pesquisa realizada entre os dias 26 e 27 de abril e 02, 03 e 04 de maio de 2022. Entrevistados 162 permissionários 
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AUTARQUIA MUNICIPAL DE ABASTECIMENTO – AMA 

DIRETORIA EXECUTIVA  

 

2%

30%

56%

12%

Como Você Avalia o Atendimento desta Autarquia no 

Setor de Fiscalização e Trânsito

Ótimo

Bom

Regular

Péssima

Pesquisa realizada entre os dias 26 e 27 de abril e 02, 03 e 04 de maio de 2022. Entrevistados 162 permissionários 

33%

50%

9%
0%0%

8%

Como você avalia o Atendimento Prestado na 

Administração

Ótimo

Bom

Regular

Péssima

Não Conhece

Não Opinou

Pesquisa realizada entre os dias 26 e 27 de abril e 02, 03 e 04 de maio de 2022. Entrevistados 162 permissionários 


